

Defender FreeMotion B085

2.4 GHz Wireless Stereo Headset

Беспроводная
стереогарнитура 2.4 ГГц

User Manual

Руководство по продукту

PACKAGE CONTENTS

- Headset with microphone
- USB-transmitter
- Micro-USB charging cable
- User manual

SPECIFICATION

Transmitter interface: USB
Operating frequency: 2.4 GHz
Diameter of speaker: 40 mm
Headphone frequency range: 50 ~ 16,000 Hz
Headphone sensitivity: 100dB + / - 3dB
Microphone frequency range: 200 ~ 8000 Hz
Operation range: up to 10 meters
Working time: up to 8 hours
Battery voltage: 5V
Charging time: up to 4 hours
Supported operating systems: Windows XP / Vista / Win7 / Win8, Apple iOS 10.8.2 and later versions.

DESIGN



1	Adjustable headband: to adjust the size	2	«+» button: volume up
3	«-» button: volume down	4	«On/off» switch
5	LED-indicator	6	«ID»: pairing button
7	Micro-USB charging port	8	LED-indicator of charging battery
9	Microphone	10	USB-transmitter

README:

Read the user manual and keep all the printed manuals for the future reference. This manual contains important information about safety precautions and health effect of the purchased Defender device.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

When receiving the product make sure there are no free moving objects in the package.
Do not expose the product to mechanical stress that can lead to its mechanical damage. Mechanical damage is not covered by warranty.
Avoid damp, humidity, moisture, vibration, extreme temperatures and mechanical stress.
Use and store the product in dry location with air humidity 20-90%, avoid condensation.
The normal operation and storage temperature range is +5...+40° C without condensation.
If the product was transported during subzero weather, keep it in a warm room (+16-25° C) for 3 hours before use.
Do not disassemble the product! It doesn't have any parts, which are subjected to self-repairing. For any service or replacement of a defective product contact the distributor or Defender authorized service center.
Turn off the product every time you plan to store it for a long period of time.
Long-term exposure to high-power sound may cause temporary or permanent hearing disabilities.
Turn off the wireless device before emplaning or placing it into the luggage.
The product may contain small parts that pose risk for children under 3 years old. Do not give the product to children.
The product is not for industrial, medical or manufacturing use.



DISPOSAL OF BATTERIES, ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT

This sign on the product, its batteries or package indicates that the product cannot be disposed together with domestic waste. It should be delivered to an appropriate batteries, electrical and electronic equipment collecting and recycling company.

USER MANUAL:

Note: It is necessary to charge the battery of the headset with the supplied USB-cable for 4 hours before the first use. During the charging the LED-indicator (8) will be on.
1. Connect the USB-transmitter (10) to the USB-port of your computer. Wait till the drivers are installed.
2. Place the headset near the transmitter and turn it on (4). The LED-indicator (5) will start blinking fast with red light. Place the headset near the transmitter on the distance not exceeding 10 cm, press and hold the ID button (6) for several seconds to pair the devices.
To make sure that the computer is paired with the headset, you should check your computer as follows: 1) Control panel -> All elements -> Computer settings -> Devices manager -> Hardware and Sound -> Add a device: **MosArt Wireless Headset**.
2) Sound: **USB audio device**.
3. Start a media player and set an appropriate sound level listening to some tracks.

Accessibility:

1. Energy saving: If the headset is disconnected from the transmitter or output signal does not appear for 3 minutes, the headset will automatically go into standby mode. Press any button except the on/off switch to exit the standby mode.
2. Several devices are in the same room. You can use up to 5 devices within the mutual influence zone of transmitters.

Manufacturer information:

Manufacturer: China Electronics Shenzhen Company.
Address: 35/F, Block A, Electronic Science and Technology Building, Shennan Jonglu, Shenzhen, Guangdong, China.

www.defender-global.com

ВАЖНО:

Прочитайте настоящее руководство и сохраните все печатные руководства для последующего использования. В этом руководстве содержатся важные сведения о технике безопасности и влиянии на здоровье приобретенного вами устройства Defender.

ВАЖНЫЕ СВЕДЕНИЯ О БЕЗОПАСНОСТИ

При приеме товара убедитесь в его целостности и отсутствии внутри свободно перемещающихся предметов. Не подвергайте товар механическим нагрузкам, способным привести к механическим повреждениям товара. В случае наличия механических повреждений не дается никаких гарантий на товар. Оберегайте изделие от сырости, влаги, жидкостей, вибрации, воздействия высокой температуры, механической нагрузки. Храните и эксплуатируйте товар в сухом помещении 20-90% влажности, не допускайте условий конденсации влаги. Нормальная температура хранения и эксплуатации изделия: +5...+40° С без конденсации влаги. В случае, если транспортировка товара осуществлялась при отрицательных температурах, дайте товару согреться в теплом помещении (+16-25° С) в течение 3 часов перед началом эксплуатации. Не вскрывайте изделие! Данное изделие не содержит частей, подлежащих самостоятельному ремонту. По вопросам обслуживания и замены неисправного изделия, пожалуйста, обращайтесь к фирме-продавцу или в авторизованный сервисный центр Defender. Выключайте устройство каждый раз, когда вы не планируете использовать его в течение длительного периода времени. Длительное использование наушников при высоком уровне громкости может привести к временной или постоянной потере слуха. Перед посадкой в самолет или упаковкой устройства в багаж выключите беспроводное устройство. Устройство может содержать мелкие детали, которые представляют опасность для детей до 3 лет. Не допускайте попадания этих деталей в руки ребенка. Устройство не предназначено для использования в промышленных, медицинских или производственных целях.

УТИЛИЗАЦИЯ БАТАРЕЙ, ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Наличие этого знака на продукте, на его элементах питания или на его упаковке указывает, что данный продукт и его батареи нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Следует доставить продукт в соответствующий пункт приема и переработки батарей, электрического и электронного оборудования.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ:

Примечание: Перед первым использованием необходимо заряжать гарнитуру в течение 4 часов при помощи прилагаемого USB-кабеля. Во время зарядки светодиодный индикатор (8) будет гореть.

- 1. Подсоедините USB-передатчик (9) к USB-порту компьютера. Дождитесь установки драйверов.
- 2. Разместите гарнитуру вблизи передатчика и включите питание (4). Светодиодный индикатор (5) начнет быстро мигать красным цветом. Поднесите гарнитуру к приемнику на расстояние не ближе, чем 10 см, нажмите и удерживайте кнопку ID (6) в течение нескольких секунд для сопряжения.

Чтобы убедиться, что компьютер обнаружил гарнитуру, на компьютере необходимо проверить следующее:

- 1. Панель управления -> Все элементы панели управления -> Настройка параметров компьютера -> Диспетчер устройств -> Звуковые, видео и игровые устройства -> найдите устройство: **MosArt Wireless Headset**.
- 2. Голос: **Аудиоустройство USB**
- 3. Запустите медиаплеер и настройте необходимый уровень звука, проиграв несколько песен.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ:

- 1. Экономия энергии. Если гарнитура отключена от передатчика или выходной сигнал отсутствует в течение 3 минут, то гарнитура автоматически перейдет в режим ожидания. Для выхода из режима ожидания следует нажать на любые кнопки, кроме кнопки включение / выключение питания.
- 2. Несколько устройств в одной комнате. Возможно использование до 5 устройств в пределах взаимного влияния передатчиков.

www.defender-global.com

КОМПЛЕКТАЦИЯ

- Наушники с микрофоном
- USB-передатчик
- Micro-USB-кабель для зарядки
- Инструкция

СПЕЦИФИКАЦИИ

Интерфейс передатчика: USB
Рабочая частота: 2,4 ГГц
Диаметр динамика: 40 мм
Частотный диапазон наушников: 50~16000 Гц
Чувствительность наушников: 100дБ +/- 3 дБ
Частотный диапазон микрофона: 200~8000 Гц
Радиус действия: до 10 метров
Время работы: до 8 часов
Напряжение заряда аккумулятора: 5 В
Время зарядки: до 4 часов
Поддерживаемые системы: Windows XP / Vista / Win7 / Win8, Apple iOS 10.8.2 и более поздние версии.

ВНЕШНИЙ ВИД



1	Регулируемое оголовье: для регулировки размера	2	Кнопка «+»: увеличение громкости
3	Кнопка «-»: Уменьшение громкости	4	Переключатель Вкл/Выкл
5	Светодиодный индикатор	6	«ID»: Переключатель сопряжения
7	Зарядный порт micro - USB	8	Светодиодный индикатор зарядки
9	Микрофон	10	USB - передатчик

BE
Инструкцію па выкарыстанні глядзі на сайце: www.defender-global.com
Инструкцію па бяспецы і перапрацоўцы глядзі на сайце: www.defender-global.com

BG
Вижте инструкцията за ползване на сайта: www.defender-global.com
Вижте инструкцията за безопасност и преработка на сайта: www.defender-global.com

CZ
Návod na použití viz na webové stránce: www.defender-global.com
Bezpečnostní pokyny a návod na opracování viz na webové stránce: www.defender-global.com

DE
Die Gebrauchsanweisung finden Sie auf der Webseite: www.defender-global.com
Sicherheits- und Entsorgungshinweise finden Sie auf der Webseite: www.defender-global.com

ES
Vea las instrucciones para el uso en el sitio web: www.defender-global.com
Vea las instrucciones de seguridad y de procesamiento en el sitio web: www.defender-global.com

EST
Kasutusjuhendit vaata saidil: www.defender-global.com
Ohutuse ja ümbertöötamise juhendit saata saidil: www.defender-global.com

FI
Käyttöohje ks. Internet-sivu: www.defender-global.com
Turvallisuus- ja käsittelyohje ks. Internet-sivu: www.defender-global.com

FR
Vous pouvez regarder le mode d'emploi sur le site: www.defender-global.com
Pour les informations concernant la sécurité et le retraitement voir le site: www.defender-global.com

HR_SR
Упутство за употребу погледајте на сајту: www.defender-global.com
Упутство у погледу безбедности и рециклаже погледајте на сајту: www.defender-global.com

KAZ
Пайдалану бойынша нұсқаулықты сайттан қараңыз: www.defender-global.com
Қауіпсіздік және қайта өңдеу бойынша нұсқаулықты сайттан қараңыз: www.defender-global.com

LT
Naudojimosi instrukcija žr. interneto svetainėje: www.defender-global.com
Saugumo ir perdavimo instrukcijas žr. interneto svetainėje: www.defender-global.com

LV
Lietošanas instrukciju skatīt mājas lapā: www.defender-global.com
Drošības un pārstrādes instrukciju skatīt mājas lapā: www.defender-global.com

PL
Instrukcję wykorzystania patrz na stronie internetowej: www.defender-global.com
Instrukcję bezpieczeństwa i przetwarzania patrz na stronie internetowej: www.defender-global.com

PT
Manual do Usuário está disponível no site: www.defender-global.com
Instrução sobre a segurança e reciclagem está disponível no site: www.defender-global.com

RO
Vezi instrucțiunile de utilizare pe site: www.defender-global.com
Instrucțiunile de siguranță și prelucrare vezi pe site: www.defender-global.com

SWE
Se bruksanvisningar på följande webbplats: www.defender-global.com
Se säkerhets- och återvinningsanvisningar på följande webbplats: www.defender-global.com

UKR
Інструкцію по використанню дивись на сайті: www.defender-global.com
Інструкцію по безпеці та переробці дивись на сайті: www.defender-global.com